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Ticălosul şi Bardenko
Perioada noastră de tranziţie presupune o grămadă de 

chestii — prin tre  m ulte altele şi o seamă de premii. Sínt 
bune, prém iile, dacă stimulează ceva, dacă aduc ceva bun 
în „pe isa ju l. .

Bunăoară, e bine să se dea prem ii pentru muzica uşoa­
ră, pentru cel mai bun actor, pentru un textier, p e n tru . . .  
Pen tru  omul a n u lu i . ..

Se dau prem ii pentru orice. Se dau premii pentru cine 
ştie ce. Se dau prem ii pentru  orice-

Dar, stupefacţie, pentru că ai trăit, să prim eşti premiu?
Domnul Bârlădeanu a prim it un premiu pentru  VIAŢA 

SA, pentru  eă a trăit, a existat, a fost aici, în tre noi — 
ca Bardenko, om al Internaţionalei a IlI-a  (şi nu ultima), 
pentru că a contribuit masiv la introducerea com unismu­
lui în România?

Şi cine i-a dat prem iul? Un poet de Curtea-Veche-Nouă, 
care nu mai sim te nici un fel de schimbare sub slănina 
depusă pe vremea sa „revoluţionară“, reînviată în „Totuşi 
iubirea“. Iubirea lui se vede — asta-i INTERNAŢIONALA 
pentru verdeţi, bardenci şi alţi ticăloşi care ne-au tică­
loşit . . .

Dă-i, domnule Păunescu, premiul tău cui vrei, dar nu 
te da mata în numele poporului-

ia mai du-te dracului cu Bardenko al tău cu tot!
TBAIAN SUCIU

în căuîarea ...
REVOLUŢIEI PIERDUTE»

Ifi mintea omului simplu 
S-a încetăţenit ldeea că toa­
te se fac „de form ă“- sub 
masca aşa-zisei democraţii o- 
riginale. Totuşi, lumea tresa­
re, încă. atunci cînd e vorba 
de evenimentele din decem­
brie '89. De aceea, fără  alte 
comentarii, aducem la .cunoş­
tin ţa  celor care mai cred că 
dacă vor vorbi despre sînge- 
rosul decem brie vor fi auziţi 
şi luaţi în seamă (de cei ca­
te  nu  se grăbesc să facă lu­
mină, ascunsi în spatele unor 
birouri nriaşe), sau pentru 
cei care mai cred că se va 
găsi cineva să facă dreptate, 
că în zilele dc 20—23 .ianua­
rie Comisia dc anchetă asupra 
evenim entelor din decembrie 
'89 se va afla la luertf în 
municipiul Braşov. Cetăţenii 
sínt rugaţi, p rin tr-un comuni­
cat semnat de dl. senator Ser­
giu Nicolaescu, să acorde tot 
sprijinu l pentru aflarea a- 
devărului.

Credem că sibienii au încă 
m ulte de spus.

Gabriela BĂLAN

Citiţi în pag. a Il-a :

URMÎND NEABĂTUT 
EXEMPLUL.

Sínt fiu de ţărani din com. 
Sáncéi, jud. Alba. Părinţii mei 
au fost oameni harnici, cins­
tiţi şi cu o statornică credin­
ţă  în Dumnezeu.

Am o înclinaţie nativă spre

universitar în  specialitatea
„Organizarea şj Conducerea 
Activităţii în Administraţia 
de Stat“' (1986).

Şi în activitatea practică se 
reflectă această predilecţie în

stricat această experienţă ci 
dimpotrivă mi-a permis să am 
o imagine, cum cred că nu are 
nimeni, asupra valorilor de 
patrimoniu existente în judeţ 
(muzee, biblioteci, bănci, bara-

Cuvintul noului prefect al Sibiului, dl, TRAIAN 
MUilTEAN, cu prilejul instalării sa ie în funcţie
problemele gospodăreşti preo- 
cupîndu-mă dintotdeauna as­
pectul estetico-urbanistic şi 
edilitar-gospodăresc al localită­
ţilor, în general problema ad­
ministraţiei locale- Această în­
clinaţie se reflectă şi în  stu­
diile absolvite de mine şi a- 
nume: Şcoala postliceală de 
construcţii (1973) şi Faculta­
tea de drept economico-admi- 
nistrativ, instituţie creată du­
pă modelul francez pentru for­
marea specialiştilor necesari 
adm inistraţiei locale (1977). 
U lterior mi-am completat pre­
gătirea printr-un curs post-

sensul că' am parcurs toate 
treptele administraţiei locale, 
de la inspector de specialitate 
la Prim ăria\ municipiului Si­
biu, la-d irector al adm inistra­
ţiei locale de stat la P rim ă­
ria judeţului Sibiu. Din cei 16 
ani de activitate după absolvi­
rea facultăţii, 12 ani am func­
ţionat în adm inistraţia locală 
şi doar 4 ani a trebuit să în­
deplinesc, împotriva dorinţei 
mele, •funcţia de director la 
Corpul de pază militarizată 
al jud. Sibiu (1980—1984). Dar 
acum după trecerea anil.or 
îmi dau seama că nu mi-a

je, relee de televiziune ş.a.) 
cărora a trebuit să le organi­
zez şi să le asigur securitatea. 
Cu atît mai m ult sínt conşti­
ent de sarcinile deosebite care 
îmi revin în plan economico- 
social, în funcţia în care am 
fost investit de Guvern. Pro­
blemele care îşi aşteaptă so­
luţionarea sínt nu doar foarte 
numeroase ci şi de o mare 
complexitate, ele vizînd ne­
mijlocit interesle cetăţeneşti 
(construcţia de locuinţe, in-

(Continuare în pag. a IlI-a)

Lentila de contact rea totală a forurilor competente care ar tre ­
bui să răspundă de cultura rom ână“, (subl- n.).

Piesă Într-Hin act cu replică Imaginea ţării suferă . . .
Luni, dram aturgul Paul Everac vorbea la ra­

dio despre prezenţa sa (dramatică?) la una 
d in tre M anifestările Eminescu: „Am văzut-o pe 
nevastă-m ea lăcrlm înd de cîteva ori, deci, 
•n-am venit degeaba . . Lăcrimează Caragiale, 
musiu, şi tot d e g e a b a ...

Hai să vedem . , .
Di Radu Câmpeanu e sigur pe sine ca pe o 

m aşină de Formula 1: „Dacă ml se va cere, ca 
o condiţie a in trării PNL în viitoarea alianţă 
liberală, să mă dau la o parte, sigur înă 
voi retrage. Dar hai să vedem dacă va fi aşa!" 
Hai să v e d e m ...

Interesantă declaraţia m inistrului de externe, 
Teodor Meleşcanu: „Imaginea ţă rii noastre a 
avut de suferit dato rită  faptului că opo­
ziţia nu a obţinut rezultatul scontat în alegeri“. 
Ori e o cacialma, ori dl. m inistru e convins că, 
dacă opoziţia ar fl cîştigat, ar fi avut de cîş- 
tigat şi imaginea României. Deocamdată, im a­
ginea este uni-dim ensională . . .

Soarta poeţilor de ne^Curte
M ircea Dinescu a spus clar: „Sínt 1000 de po­

eţi români care fac deja  foamea sau vor face 
foamea de a'ci înainte în România, în neşimţi-

Dep jta ţii nu vor fi şom eri î
Altfe) nu se explică de ce funcţionarii şi de­

putaţii (Ţamerei nu-şi achită, din salariu, con­
tribuţia la constituirea fondului de ajutor de 
şomaj. Sum a de 63 832 565 lei (!!) va fi achitată 
in  1993 din alocaţii de la Bugetul statului. Alt­
fel spus. dvs. suportaţi nu numai propria con­
tribuţie la fondul de şomaj, dar şi pe a parla­
m entarilor . . .  Vă doresc momente plăcute la 
Cronica Parlam entului!

A ndrei ILENI

La „Păltiniş“

„Cum puteţi tolera 
un astfel de lucru? i i

— impresiile unui turist britanic —

O să încep prin a-mi cere 
scuze pentru faptul că jurna­
lul meu de la Păltiniş nu se 
ridică la valoarea cărţii dom­
nului Liiceanu. Cu toate astea, 
scopul care m-a urmărit, du­
pă o săptăm înă petrecută în 
staţiune, încercînd să deprind 
tainele schiului, respirînd ae­
ru l proaspăt de munte, este 
înrudit cu cel puţin una din­
tre ram urile filosofiei: ETICA. 
Lăsînd un moment în um bră 
am intirea acelor zile petrecu­
te alunecînd uşbr peste pista 
netedă, a acelor nopţi stropi­
te cu alcool reconfortant, aş 
dori să vă confrunt cu ceea 
ce mi se pare a fi o realita­
te . . .  constatată la Păltiniş, 
cu atît mai frustrantă cu cit 
se aliniază unui rău  general 
care afectează România.

Ca să fiu mai . explicit, o 
ieşire la restaurant, într-o sta­
ţiune cum este Păltinişul pre­
supune cheltuirea unei sume 
considerabile de bani. în tr-o  
staţiune montană ca Păltinişul 
se aşteaptă din partea turişti­
lor să plătească mai m u lt . . .  
ceea ce, inevitabil, şi fac. Ce 
m-a surprins, însă, a fost tra­
tamentul foarte prost pe ca- 
re-1 primeşti din partea între­
gului personal. La finele şe­
derii mele mă obişnuisem să 
aştept „obligatoriile“ 20 de 
minute pentru a fi luat în sea­
mă de vreun chelner. Mă o- 
bişnuisem cu fizionomiile po­
somorite, întunecate ale celor 
care ar fi trebuit, în mod nor­
mal, să-şi îmbie clienţii. Pe 
scurt ,mă obişnuisem cu mîn- 
carea lamentabilă şi mai ales

servire mizeră. De pildă: «in 
prieten comandă o friptură de 
porc şi se dă urm ătoarea re­
plică: „cu regret, dar mai în- 
tîi trebuie să-l întreb pe bu­
cătar dacă are chef să o facă!“ 
(Dar să o plătească avea, oa­
re, chef anticul meu?). Asta 
ilustrează cit se poate de bi­
ne atmosfera în care luam 
toate mesele în Păltiniş. Ni­
meni, cu attî m ii puţin  cei 
care-ţi aduceau mîncarea, nu 
dădea doi bani, dacă eram 
m ulţum iţi dacă ne plăcea sau 
nu.

întrebarea pe care mi-o pun 
şi v-o pun şi dumneavoastră 
este simplă: cum puteţi tole­
ra un astfel de lucru? Pe ce 
motiv ar avea dreptul un chel­
ner să-şi trateze clienţii în a- 
cest hai şi să mai aibă pre­
tenţia de a-şi păstra slujba? 
Mai m ult decit atît, mă întreb 
cum de au găseşte nimeni de 
cuviinţă să se plîngă? „Matt! 
— am auzit prietenii spunîn- 
du-mi în repetate rînduri, cînd 
chelnerul greşise comanda — 
nu te obosi să Ic atragi atenţia, 
nu face!“ Aşa că, consumi 
mîncarea cu nervi şj in tăcere, 
iar apoi plăteşti şi gata.

Un al doilea aspect asupra 
căruia aş dori să atrag aten­
ţia, se leagă de încercările 
mele sportive. Luindu-mi ini­
ma în dinţi, am închiriat o 
pereche de schiuri de' la „an­
treprenorul local“, un oareca­
re Joe . . .  Am p lă t it  anticipat

(continuare în pag. a III-a)
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Actualitate şi 
realitate românească

Inforatafii  ̂ Knie a C onsem nări
Sărbătoare

Intrată în cei de al patru­
lea an de după evenimentele 
din decembrie 1S89. lumea ro­
m ánt a ş j  este departe de 
a-şi fi găsit făgaşul norm ali- 
tăţii. Deţinătorii p írghülor 
puterii, in marea lor m ajori­
tate. sint aceleaşi persoane, 
aflate la oîrmă si înainte de 
decern V-e ’8£ Spre uzul cu­
ren t al naiv lor şi visătorilor, 
în consumul cotidian al mass- 
mediei interne idar şi de pes- 
ite hotare), se află surogatul 
'e  democraţie, în dosul căru- 
ă se trudeşte de zor la ma­
rea ?i reala restauraţie eomu- 
îistă.

La palatele Cotroceni şi 
Victoria continuă efortul de 
integrare în structuri, prin 
recuperarea vechilor — ac­
tuali fideli ai puterii. De la 
úrimul ministru, — specialist 
al elaborării planurilor sub- 
‘ezvoRării — la sfătuitorii 
rezidenţiali de taină, la gu­

vern, lg prefecturi şi prim ă­
rii. cvasitotalitatea dregători- 
lor se trudesc a face dovada 
»bediente! lor FDSN-iste.

Guvernul n-are program  de 
administrare a ţării, după a- 
oroape patru  luni de la ulti- 
şnele alegeri. Are însă scop 
precis — abaterea, sub diver­
se forme de la realizarea pri­
vatizării, pe care se poate a- 
şeza o economie sănătoasă.

Credincios crezului că au­
toritatea nu poate fi despăr­
ţită de aroganţă- fedesemstul 
cim entat I. Solcanu ne pri­
veşte de sus, de la înălţim ea 
antenei de televiziune şi, imi- 
tîndu-şi stăpîmjl, se exersea­
ză dumnealui în „aruncatul 
pisicii" Se pare că „arunca­
tul pisicii“ va deveni o ma­
nevră tactică obişnuită în ar­
senalul conducerii noastre, de 
vreme ce mişcarea a început 
de lg vîrf şl se propagă cu 
atîta :ut ală ia poale.

Dacă preşedintele Iliescu a 
viza+ lider i Convenţiei De­
mocratice, dînd o pildă de 
felul cum înţelege dînsul echi­
distanta prezidenţială, d-1 
Solcanu a muşcat pu ţin  mai 
de jos şi, ca şi cînd ne-ar fi

PROGRAM

Miercuri, 20 ianuarie 1993

7,00 Program ul Televiziunii 
Naţionale din Republica Mol­
dova Telematinal. îo.OO TVR 
laşi. 11,00 TVR Cluj. 12,00 
Film serial: „Din voia Domnu­
lui“. Episodul 2 (Reluare). 12,50

Obiectivul afirm at e, pentru- 
moment, consolidarea proprie­
tăţii de îtat. în care prospe­
ră mafia grupurilor aflate în 
sfera p u te ri . Menţinerea ar­
tificială a cursului dolarului 
lă 470 de lei nu opreşte de­
gringolada în economie, si 
nici nu lezează prosperitatea 
celor ce practică operaţiuni 
de schimb (la negru) de 800 
de lei pentru un dolar. Dim­
potrivă. Inflaţia galopează ne­
buneşte. preţurile urcă în a- 
celaşi ritm , şomajul creşte 
pe m ăsura agrayării bolilor 
cronice ale economiei, răm a­
să tot socialistă. Sărăcia şi 
mizeria, deruta şi disperarea 
cresc şi se adîncesc.

Starea de sănătate a naţiu­
nii' nu poate surveni decit 
prin regenerare morală- Sin­
gura noastră cale de regăsi­
re, atît ca indivizi cît şi ca 
neam, este numai aceea a 
ADEVĂRULUI. Comunis­
mul s-a întem eiat pe o i- 
mensă minciună, care a con­
tam inat totul: ins, familie- 
comunitate şi societate. De­
contaminarea trebuie realiza­
tă la toate aceste nivele. Cu­
răţenia se poate face Soar 
printr-o terapie aplicată în­
tregului organism bolnav — 
întreaga societate românească-

com unicat cine ştie ce veste 
maré, sau cine ştie  ce taină, 
s-a apucat să-l m uştruluias- 
că pe d-1 R atiu  că şi-a per­
mis să spună am ericanilor 
cum că România nu prea res­
pectă embargoul stabilit pen­
tru  fosta Iugoslavie. Adică, 
vedeţi dumneavoastră- dragi 
telespectatori, dragi prieteni, 
dragi tovarăşi, cum s ă . avem 
noi o imagine frumoasă în lu­
mea largă dacă opoziţia face 
afirmaţii de natură să ne 
pună în dificultate, să ne pe­
ricliteze acurateţea comporta­
mentului nostru în tru  respec­
tarea unor hotărîri in terna­
ţionale la care am subscris.

In tervenţia preşedintelui 
Ion Iliescu a fost prom pt 
sancţionată de d-1 Corneliu

C-F-I- Picasso — „Domnişoare­
le  di® Avignon“. 14,30 Desene 
anim ate: „Pif şi Hercule". 14,00 
Actualităţi. Meteo. 14,15 Ora 
de muzică. 15,00 Preuniversi- 
taria. 15,50 Tragerea Pronoex- 
pres. 16,00 Oameni de lingă 
noi. 16,30 Soli a; artei muzica­
le româneşti. 17,00 Actualităţi. 
17,05 Sport-Club. 16,05 Cabinet 
juridic. 16,35 Arhive folclori­
ce. 19,00 Mesaje prin milenii. 
19,30 Desene anim ate: „Vrăjito­
ru l din Oz“. 20,00 Actualităţi. 
20,35 Sport. 20.45 Telednem a- 
teca; „M ărturisirea“ (Franţa — 
Italia, 1970). 23,05 Actualităţi. 
23,15 Simpozion. 24,00 închide­
rea programului.

Vineri, 15 ianuarie a.c. Fi­
liala Cibin a Bibliotecii AS­
TRA a găzduit o acţiune de 
o încărcătură şi o puritate 
sufletească deosebită. Elevi ai 
claselor a V-a şi. a V l-a ai 

Şcolii generale nr. 12, mem-

Coposu şi se crease chiar pre­
misa unui conflict de am­
ploare, cînd a intervenit pur­
tă torul de cuvinte Traian 
Chebeleu, care anunţă că 
dinspre Cotroceni suflă vînt 
de pace şi că preşedintele ţă ­
rii „nu a criticat“ şi „nu a 
aeuzat pe nimeni, ba mai 
mult, a luat cunoştinţă cu 
plăcere că „delegaţii Conven­
ţiei Democratice au pledat 
pentru obţinerea clauzei” etc., 
etc., etc. D-1 Chebeleu a p re­
cizat spre surprinderea tu tu­
ror. că preşedintele conside­
ră  „subiectul elucidat şi pro­
blema închisă".

in tervenţia d-lui I. Solcanu 
nu cred că se va bucura de 
vreun răspuns din partea a- 
cu zaţului, aceasta din cauză 
că, pe de o parte, d-1 Raţiu 
nu se angajează în polemici 
inegale si, pe de altă parte, 
din cauză că domnia sa n-a 
făcut altceva d ed t să spună 
lucrurilor pe nume, în stilul 
care-1 caracterizează, si cu 
care ne-a obişnuit. Ştiu şi co­
piii că pe sub nasul vameşi­
lor au curs rîuri de benzină 
spre fosta Iugoslavie, că a 
fost o perioadă de somnolen­
ţă pe la frontiere şi că nu s-a 
trecut cu sacul de heroină în 
spate pentru că s-ar fi sesi­
zat cîinii, nicidecum de tea­
ma bravilor noştri funcţionari 
vamali. Cum vama este o 
instituţie care aparţine statu­
lui român şi cum traficanţii 
sín t cetăţeni români, nu e 
nici o exagerare cînd se afir­
mă că România nu a respec­
ta t em bargoul propus fostei 
ţă ri vecine şi prietene.

Acesta ar fi adevărul gol- 
goluţ, numai că, pentru unii, 
dezlipirea de minciună nu se 
poate face decît chirurgical, 
prin chinuri insuportabile or­
ganismului lor extenuat pe 
frontul neiertător al luptei 
de clasă.

Mihai BRATU

bri ai Cercului L iterar „Geor­
ge Stanca“, sub îndrum area 
profesoarei Ileana Gabosch 
l-au sărbătorit pe Eminescu.

S-a dorit ca prin această e- 
moţionajită m anifestare să se 
aşeze în sufletele copiilor un 
sentiment pe care numai poe­
zia eminesciană t i -1 poate da. 
S-a prezentat viaţa şi opera 

•  POETULUI şi s-a recitat din 
nem uritoarele-i versuri. Co­
piii au pregătit şi prezentat 
şi o scenetă din „Scrisoarea a 
III-a“, , receptată, de c e l-p re ­
zenţi, cu deosebită sensibili­
tate. (N.D.)

„Vacanţa mare“ 
din nou la Sibiu
Sîmbătă, 23.01, de la ora 

18- la Casa de Cultură a Sin­
dicatelor va avea loc specta­
colul de um or cu grupul stu­
denţesc „Vacanţa m are“ din 
Craiova. Biletele se vind la 
Casa de Cultură a Sindica­
telor- (A.B.).

Teatru
Teatrul de Stat Sibiu reia 

— la cererea publicului — 
spectacolul cu piesa „Cartote- 
ca“, într-o nouă viziune regi­

zorală. Spectacolele vor avea 
loc miercuri, 20-01. a.c., ioi
21.01., vineri, 22-01. de la ora
18.00. De asemenea, sîm bă’ă, 
23 şi duminică, 24.01. de a 
ora 18,00 se va juca specta­
colul cu piesa „Arta come­
diei“. (A.B.).

Nou centru 
cultural ia Sib u
Marţi- 19 ianuarie, la ore­

le 12, în Aula „Avram Iancu“ 
a U niversităţii Sibiu a avut 
loc deschiderea festivă a Cen­
tru lu i cultural şi de _ dialog 
german şi a Bibliotecii ger­
mane din S 'biu. La manifes­
ta re  au participat domnul 
am basador ai Germaniei la 
Bucureşti, consulul german 
la Sibiu, directorul Institu tu­
lui Goethe din Bucureşti, re­
prezentantul M inisterului In- 
văţăimîntului şi Ştiinţei, rec­
torul U niversităţii Sibiu, alte 
oficialităţi locale.

Nu ne îndoim de succesul 
acestei noi instituţii, mai a- 
les că ea reprezintă o pre­
zenţă firească în  ansam blul 
celor peste opt secole de cul­
tu ră  germ ană pe aceste locuri.
(M-G.)

Falio-Sib'u -  7oiota"a de tir
în  ziua de naştere a  celui mai m are poet român, dezamăgit 

de tăcerea atîţor faimoase instituţii ale urbei noastre ostenite 
şi copleşite de tranzacţiile de tarabă, m -am  agăţat de o ultim ă 
speranţă: să ascult RADIO Sibiu.

Dezamăgirea a fost şi mai m are, îneît mă întreb şi acum da­
că nu cumva am tră it vreun coşmar (doar e la modă!). Nu-mi 
venea să cred urechilor: „azi, 15 ianuarie 1992, cînd se împli­
nesc 142 ani de la naşterea poet ului . . Cum adică 1992. cînd 
calendarul meu de perete, adus de Moş Crăciun, arată alt an? 
Ascultam exact ceea ce auzisem cu un an în urm ă: din „fono­
teca de au r“ a studioului s-a redifuzat „cîntarea“ d-lui profe­
sor Androne, trubadur local, cel care luni de-a rîndul ne-a 
linguşit auzul cu lălăiturile lui sentim ental-dansante şi ne-a 
convins că Scrisoarea I a p a r ţ in e . . .  „liricii de dragoste"! S-ar 
putea ca renunţarea ia serviciile imense ale anonimului domn 
profesor să fi d im inuat firavul buget „cultural“ al RADIO-ulul, 
dar eu unul, ca omul mai puţin  ştiutor în  aşa ceva, mă întreb 
dacă nu  s-ar fi găsit altcineva care, cu o vorbă mai lum inată, 
să ni-l aducă în casă pe Hyperion.

Momentul s-a consum at repede. Apoi „aicea“ a început, cu 
sprinteneala de-acum cunoscută, să se deruleze sarabanda vor­
belor goale, a replicilor fără sare şi piper, a şue te lo r. .  . telefo­
nice, a unei plicticoase şi penibile trageri de timp, prilej pen­
tru a se pălăvrăgi . cu „iaurt“ şi „glume hoaţe“, p înă după 
miezul nopţii.

. . .  Am tot speraţ că voi mai auzi ceva despre Eminescu. 
Aş! în  schimb, „fonoteca de aur" a RADIO-ului s-a îm bogăţit 
cu alte docum ente sonore . . .

Lulu BENEŞTEAN

prof. Nicolae POP

Lumea-din fotoliu

Urmînd neabătut exemplul

Calendar creştin
în tru  această lună în 20 de zile este pomenirea preacu- 

viosului Eutimie cel Mare.
Tot azi pomenirea sfinţilor mucenici Vas, Eusebie, Eu- 

tihle şi Vasiride, a Sf. Mc. Inna, pinna şi a fericitului Petru 
Vameşul.
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Cuvîntul noului prefect al .Sibiului
(Urmare din pag. I)

vestiţii, învăţăm înt, cultură, 
sănătate protecţia mediului în­
conjurător, transportul în co­
mun, gospodăria comunală, 
aprovizionarea populaţiei ş.a.).

Cunosc bine oamenii şi pro­
blemele care îi frămîntă, lo­
calităţile şi economia judeţu- 
luj Sibiu. Cunosc strategiile 
reform ei avansate de forţele 
politice şi de Parlam ent pînă 
acum şi am conturate soluţii 
locale pentru accentuarea re­
formei.

îm i sínt foarte clare concep­
tele de democraţie, de liber­
tate, de egalitate pe care le 
voi promova cu toată ferm ita­
tea dar în acelaşi tirţjp sínt ad­
versarul inflexibil al corupţiei 
şi aî birocraţiei şi voi face fot 
ce-m i stă în putinţă pentru 
lichidarea acestui flagel.

. In ceea ce priveşte protecţia 
socială cunosc situaţia pături­
lor defavorizate — tineret, 
pensionari, handicapaţi — şi 
am conturate m odalităţile de 
lucru cu Guvernul pentru a 
se face cît mai m ult în acest 
domeniu în care oamenii au 
dreptate în totalitate. Cei pes­
te 15 mii de şomeri, la o popu­
laţie activă de aproxim ativ 
200 mii din totalul de aproa­
pe o jum ătate de milion de 
locuitori ai judeţului consti­
tuie o problemă care reclamă 
soluţii grabnice.

Ştiu ce trebuie să facă un 
Prefect pentru  asigurarea or­
dine! publice, a securităţii ce­
tăţenilor. Cunosc drepturile 
şi libertăţile cetăţeneşti funda-- 
m entale garantate de Consti­
tuţie precum şi legile adoptate 
de Parlam ent şi sínt convins 
că sarcina mea în viitor , este 
să asigur respectarea acestora 
cu sfinţenie de către t°ate

instituţiile de pe raza judeţu­
lui.

Sínt şi eu la fel de nemul­
ţum it ca' şi ceilalţi cetăţeni cu 
privire la lipsa de curăţenie 
şi slabul aspect gospodăresc 
al localităţilor din judeţ.

Ştiu ce sarcină revine P re­
fectului pentru a asigura echi- 

' librul în tre forţele politice lo­
cale şi îi asigur pe liderii a- 
cestor formaţiuni că le voi 
pune în  valoare. toate iniţiati­
vele bune, de interes cetăţe­
nesc.

Am apreciat întotdeauna ro­
lul presei şi în general al 
„mass-mediei" în aşezarea so­
cietăţii româneşti pe coordo­
natele democraţiei şi civilizi- 
ţiei.

Desigur, nu toate cele enu­
merate, sínt sarcini exprese 
ale Prefer ului. în  soluţiona­
rea acestora sínt implicate 
consiliile locale şi cel jude­
ţean, prim arii, m ulte institu­
ţii de ale căror conduceri nu 
mă îndoiesc că vor înţelege 
ca şi mine imperativele şi răs­
punderile ee le incumbă.

Nu în ultim ul rînd, contez 
în toată activitatea mea, pe 
înţelegerea şi spriijnul cetă­
ţenilor judeţului Sibiu, cărora 
de pe acum le transm it mul­
ţum irile şi recunoştinţa mea.

Vă asigur că în întreaga mea 
activitate vo; urm ări legalita­
tea, echilibrul, echitatea, ordi­
nea şi binele public.

Omul, înainte de toate, cí­
m ül şi binele cetăţeanului, 
m ăsura vredniciei, a onestităţii 

'ş i profesionalismului oricărei 
funcţii publice!

N.R. — Publicăm  acest dis­
curs pi n de BUNE INTEN­
ŢII, în speranţa că acestea îşi 
vor găsi curînd confirmarea 
prin acţiuni practice.

„Cum puteţi tolera un astfel de lucru?“
(Ui mare din pag. I)

suma de 3000de lei şi am por­
nit să „sparg gheaţa-* pe pistă. 
A doua zi, căptuşit cu vînă- 
tăile uceniciei mele în ale schi­
ului, am reuşit, din neferici­
re să distrug vîrful schiului. 
Necăjit puţin — îmi mersese 

, aşa de bine altfel! — l-am  că­
utat pe Joe, care a fost şi mai 
afectat. Puteam să păstrez 
schiurile închiriate, mi-a spus 
el, dacă însă îi mai dădeam 
15 000 lei.

Mi-am căutat o consolare 
provizorie în ideea că schiul 
fusese de la început rupt. Pur 
şi simplu fusese în stare 
proastă. Ghinion! După cîteva 
zile de tatonări făcute de cu­
noştinţe influente am reuşit 
să mă înţeleg cu Joe- 10 000 
a decis el, erau suficienţi, 
însă nu aveam să primesc 
schiurile aşa cum ne fusese

Păltiniş — Cabana tclcscaun

înţelegerea. Era nevoie de ră­
ceşti bani pentru zilele în ca­
re ţinusem .suplimentar, schi­
urile în căutarea unei soluţii. 
Cu acest ultim bobîrnac mi-am 
realim entat încrederea. în ge­
nul de „aranjamente â la Ro­
mânia", i-am dat cei 10 000 de 
lei şi i-am spus le revedere.

Fără a accentua prea mult 
latura legală a acestui episod, 
există un anume cod etic, ca­
re îl leagă de atmosfera fa­
miliară a hotelurilor din Păl­
tiniş. Atitudinea- lui Joe, ar 
putea fi tradusă astfel: „Dă-mi 
o sumă neglijabilă de bani, 
pentru că aici eu sínt legea şi' 
mai eşti şi străin şi trebuie 
să ai o groază de ban i . . fa­
ce casă bună pe „scara valo­
rică“ cu: „te afli în localul 
ăsta, prin urm are n-aj decit 
să-l accepţi, fie că-ţi place 
sau nu!“.

Găsesc că toate acestea se

Foto: R. BÁLINT

situează undeva în tre distrac­
tiv şi trist. însuşi faptul că 
poţi intra în tr-un restaurant 
al unui hotel la ora 11 dimi­
neaţa, pentru a ţi se spune 
că micul dejun nu se mai ser­
veşte, iar prînzul nu a înce­
put să fie servit, aşa că „ve­
niţi, cu părere de rău, mai 
tîrziu“ este un mod comic na­
tural. Este şi trist, însă, pen­
tru că, la fel ca atîtea localuri 
din România Păltinişul are 
nişte resurse naturale foarte 
bune, este o zonă frumoasă, 
avînd o am plasare adecvată, 
însă, se pare că asta nu in­
teresează pe absolut nimeni! 
Am întîlnit şi un student in­
teligent din Sibiu, de la geo­
grafia turismului, care mi-a 
vorbit cum îşi dorea cu orice 
preţ, să plece din ţară. Am 
îndrăznit să-i contraargúmen- 
tez: „în domeniu], pentru ca­
re te pregăteşti, ar fi loc, crezi, 
pentru ceva investiţii străine, 
aici, la Păltiniş?“. „Aici!? — 
m -a întrebat m irat — cred că - 
glumeşti!“.

Trebuie, oare, ca aceste ne­
ajunsuri să răm ină o forţă 
inertă, destructivă? Am stat 
în România destul de m ult 
ca să simt ceva din generozi­
tatea şi bogăţia sufletească a 
poporului, diversitatea cultu­
rală . . .  şi nu poţi judeca o 
întreagă societate pe baza com­
portam entului unei mîini de 
angajaţi ai unui hotel, sau 
instructori de Schi dubioşi.

Cu toate acestea, o aseme­
nea conduită spune mult des­
pre felul în care o societate 
ştie să se organizeze, mai a. 
Ies în ceea- ee priveşte rela- 
ţile dintre angajat şl consu­
mator. şi, în ultim ă instanţă, 
dorinţa consumatorului ro­
mân (ca să nu mai vorbim de 
a celui străin) este, oare, de 
a plăti pentru privilegiul de 
a se lăsa insulţat?

V A S I L E  A V R A M  ■ M U n  »I ill IW IHW W IIIIIIII l!l
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Există .totuşi, se va spune, 
criterii justificate istoric pen­
tru definirea calităţii de victi­
mă sau călău. Un criminal de 
război răm îne criminal, oricît 
ar încerca cineva să demons­
treze contrariul: îl definesc 
astfel propriile lui fapte. Aşa 
este, numai că uneori faptele 
pot fi înfăţişate în aşa fel in­
cit sg primească în ochii lu­
m ii o aură falsă (ne stau ia 
disnozţie exemple cu duiu­
mul) sau, şi mai derutant pen­
tru „ochiul nostru cel veşnic 
căzut în eroare“, să fie dena­
turate involuntar de către ju ­
decători.

Mai m ult decit atît: cine ar 
avea curajul să judece nişte 
morţi după simple impresii 
sau după porniri afective de 
moment? .Cine-ar avea în­
drăzneala să jure, de pildă, că 
Florin Vinersar (cel îm puşcat 
în podul hotelului îm păratu l 
Romanilor) a fost CU sau ÎM­
POTRIVA Revoluţiei? Dar lui 
Luft Richard, cel căzut in faţa 
poriii m iliţiei din Cisnădie, 
cine ar risca să-i pună pe 
m  rm înt eticheta de PROVO­
CAT R, cum l-au num it niş­
te oameni aflaţi de partea 
cealaltă a baricadei? E ade­
vărat că a fost condamnat de 
mai multe ori pentru delicte 
de drept comun, inclusiv pen­
tru  acte de violetnţă, dar, să 
nu uităm, şi le-a ispăşit Pr in 
intervenţia colectivă a legii şi 
a opiniei publice. Chiar şi ac­
tul de provocare — dacă, ju­
decind prin prisma lui Toyn­
bee, poate fi num it astfel — 
şi l-a ispăşit, dacă nu prin 
justificare istorică cel puţin 
prin  „răsplata“ morţii.

Fireşte că aceleaşi lucruri 
s-ar putea spune şi în ceea 
ce-i priveşte pe morţii tabe­
rei celeilalte (dacă au existat, 
in tr-adevăr, două tabere bine 
delimitate). De aici şi bîlbîie-

]ile justiţiei în procesele inten­
tate unora dintre cei rămaşi 
în viaţă — condamnaţi, des- 
condamnaţi, iarăşi condamnaţi 
şi, în unele cazuri, iarăşi dss- 
condamnaţi — de aici luările 
de poziţie contradictorii ale 
presei, de aici şi unul dintre 
motivele întîrzierii la nesfîr- 
şit a clarificărilor cerute ou 
insistenţă de către opinia pu­
blică (celălalt fiind, cu sigu­
ranţă, tăcerea mai m ult sau 
mai puţin  culpabilă a unora 
d in tre actanţii sau martorii 
direcţi ai evenimentelor).

.Nici despre m ilitari nu se 
poate spune dacă au fost cu 
toţii (iarăşi subliniez: CU TO­
ŢII) şi din prim ul moment de 
partea demonstranţilor. în  
orice caz, aceia dintre ei că­
zuţi de aceeaşi parte a bari­
cadei cu tinerii care strigau: 
„murim şi vom fi liberi!“ sínt, 
in inimile noastre, ale tuturor, 
eroi adevăraţi. De aceea ne 
permitem să facem publică 
scrisoarea prim ită pe adresa 
„Asociaţiei pentru cinstirea 
eroilor m artiri" din Sibiu de 
la mama unuia dintre soldaţii 
căzuţi în acele zile. Scrisoa­
rea a sosit mai de m ult (în 
luna mai 1991), dar durerea şi 
deznădejdea pe care le conţi­
ne sínt, cu siguranţă, de veş­
nică actualitate:

La întrebările puse de 
dum neavoastră, vă comuni­
căm urm ătoarele: Fiul nos­
tru, m ort la unitatea m ili­
ta ră  din Sibiu, este îngro­
pat fei curtea bisericii — 
nu i s-a făcut nici un mor- 
mînt. Pentru  a nu avea la 
cap o cruce de fier — căci 
fierul l-a omorît — i-am 
făcut noi. fam ilia ,o cruce 
de m arm ură, cu soclul de

mozaic. Nu nj s-a oferit de 
nicăieri un monument de 
m arm ură, deşi am auzit că 
alţi eroi din judeţul nostru 
au deja asemenea monu­
mente. Probabil că m onu­
m entul cuvenit lui — pe 
care l-a r  merita cu priso­
sinţă — l-o fi deturnat ci­
neva de prin Bucureşti 
(pentru bani ce nu face o- 
mul, uită şi de cei care 
şi-au dat viaţa pentru  ca 
unii să aibă fotolii calde)- 
De cinci a murit, este uitat 
de cei din actuala condu­
cere- în centrul oraşului 
nostru s-a făcut o Gazetă 
de stradă, pe care sínt afi­
şaţi eroii din judeţul Iaşi 
căzuţi în Revoluţie — cu 
tot cu fotografie — dar el 
a fost uitat, ,nu l-au trecut. 
Au uitat şi cei de la Comi­
sariatul m ilitar Iaşi că a 
m urit în tim pul stagiului 
şi, prtntr-o hîrtie, l-au che­
m at să se prezinte personal 
la comisariat, pentru a-şi 
clarifica situaţia medico-mi- 
litară.

Nu am prim it nici un a- 
ju tor de la  guvern — pro­
babil iarăşi a fost uitat. 
Numai moartea n-a vrut să 
uite de el.

Ne scrieţi să ne adresăm 
prefectului judeţului. Nu 
cred sa ni se rezolve ceva, 
căci ne-am adresat în iarna 
anului 1990 să ni se repar­
tizeze şi nouă o butelie de 
aragaz şi, p rin tre altele, 
ne-au spus să punem  pe 
foc şi frunze.

Sintern şi noi înscrişi în 
Asociaţia răniţilor şi urm a­
şilor căzuţi în Revoluţie, 
am plătit 500 lei cotizaţie 
şi taxă de înscriere — şi 
atît. Ne-au promis să ne a- 
ju te  în unele problem e pe 
care nu reuşim să le rezol­
văm singuri, dar nimic, pro­
babil că au avut cei răniţi 
in Revoluţie nevoie de niş­
te bani şi au înfiinţat o a- 
sociaţie. Soţul meu este 
bolnav, medicam ente nu

găsim, în spital nu te bagă 
nimeni în seamă. Unde sínt 
farmaciile şi spitalele pen­
tru  cei care au strferit de 
pe urm a Revoluţiei, fizic 
sau moral? în  Legea 42, 
ne-au promis multe, dar 
nu ne alegem cu nimic. P ă­
cat de cei care şi-au dat 
viaţa. Pentru ce? Păcat de 
fiul meu — avea 19 ani.

Cu m ulţum iri că aţi citit 
pînă la sfîrşit tot ce am 
scris-

Vă doresc ca prin Asoci- -

aţia dumneavoastră să pu ­
teţi rezolva toate problem e­
le celor suferinzi.

Elena Niţă
com. Coamele Caprei, 

jud. Iaşi

Am ărăciunea oe se degajă 
din- aceste rînduri a r  trebui 
să fie un semnal de alarm ă 
pentru noi toţi. Altfel, vorba 
iui Nolca, SA NE CEREM 
SCUZE CA E X IS T A M ... "

(va urma)



Pas 4 21 — RADICAL Anul IV, nr- CCIL/536

VlNZARI

•  Vinci urgent şi conv. haină 
b lană naturală şi şalopetă sky 
(damă) ambele din Germania. 
Telefon 42 17 54.

e Vînd urgent lapte praf 
românesc. Telefon 42 17 54.

•  Vînd încălţăm inte (damă) 
străină, nr. 36. Telefon 44 73 61.

•  Vînd urgent apartam ent 
două camere, etaj II, zonă 
centrală. Telefon 42 63 68 sau 
48 13 15, orele 17—19.

•  Vînd bulbi gladiole, so­
iuri superioare, culori: mov, 
portocaliu şi roşu. Telefon 
Braşov, 13 47 71.

•  Vînd aparat radio Strass- 
furt, 5 lungimi de undă, pik- 
up Suprafon, cehoslovac, m o n ­
ta t în mobilă, pentru  adaptare 
radio, aparat radio „Albatros“ 
(portativ). Relaţii, tel. 41 50 07.

•  Vînd lăm pi televizor co­
lor Telefon 41 50 07.

•  Vînd tobe electronice, Au­
di 80 sau talon, microfon Pearl 
Profesional. Cum păr tobe e- 
lectronice. Telefon 44 55 72.

•  Vînd 50 litri vin vechi cu 
'270 lei /litru l. Telefon 43 23 07.

•  Vînd vin pentru nunţi şi 
botezuri. Telefon 41 70 59.

•  Vînd m otoretă „Mobrä“. 
Necesită reglaj aprindere. Te­
lefon 44 05 24.

•  Vînd avantajos TV color 
„Telefunken“, diag. 67 cm. 
P re ţ 100 000 lei. Tel. 41 15 43.

•  Vînd „Mazda 626". Audi 
100, Lancia Prism a 1984, Buz 
VW transport. Tel 42 20 80.

•  Vînd căţeluşă lup, 2 luni. 
Telefon 41 66 78.

c i  m p  Ar ă r i

•  Cum păr DM. P re ţ rezona­
bil. Telefon 41 48 58.

executa !a sediul redacţiei 
(strada S. Brukentlia! nr. 2, 

Sibiuţ:
4) xerocopii alb-negru;
#  imprimări-multiplicâri 

formulare de orice fel.
De asemenea, ziarul ofe­

ră pentru persoane particu­
lare, instituţii şi agenţi eco­
nomici spaţiu publicitar la 
cele mai avatajoase preţuri.

Noi Legitimaţii
A. C

Membrii A lianţei Civice _
filiala Sibiu — sínt invitaţi 
In zilele de luni, m iercuri şi 
,Vineri în tre orele 17—19. vi­
neri şi între orele 11—13, să 
se prezinte la sediul organi­
zaţiei pentru a ridica noile 
legitimaţii.

•  Cum păr uşi faţă  pentru 
Dacia. Telefon 41 70 59.

•  Cum păr DM şi dolari. Te­
lefon 092/56 23 94.

•  Cum păr DM sau dolari. 
Telefon 42 33 88, după ora 15.

•  Cum păr lănţişor de aur 
3—4 grame- Plătesc 5 500 lei/g, 
cu banii pe loc, cu verificare. 
Inform aţii, Dima Napoleon, 
str. N. Bălcescu nr. 14.

•  Cum păr telecomandă pen­
tru  TV color „Orion“. Telefon 
42 39 94.

SCHIMBURI LOCUINŢA
•  Schimb apartam ent două 

camere decomandate, proprie­
tate, parter, bloc cărămidă, piv­
niţă, parchet, faianţă, u ltra­
central ,cu garsonieră în Bu­
cureşti, sector I. Tel. 43 43 97.

•  Cedez apartam ent trei ca­
mere, confort î, cărămidă, et. 
IV, fără pivniţă, proprietate, 
achitat. Doresc aPartam ent do­
uă camere şi o garsonieră pro­
prietate, zonă centrală Tele­
fon 43 97 20.

ÎNCHIRIERI LOCUINŢA
•  Tineri, dorim să înch id ­

em apartam ent sau garsonieră. 
Urgent. Telefon 42 66 20-

DIVERSE
•  în atenţia celor care lici­

tează spaţii comerciale: inginer 
autorizat, execut urgent eva­
luări de apartam ente, case, au­
tovehicule, alte bunuri pentru 
garanţii. Telefon 42 77 76.

•  Predau limba engleză în ­
cepători. Metode moderne. 
P reţ convenabil. Tel. 43 32 31, 
după ora 17.

•  Caut urgent tinichigiu 
auto, depanator televizoare şi 
electronist pentru  reparat cup­
tor cu microunde. Tel. 42 20 80.

PIERDERI
•  P ierdut legitim aţie elibe­

rată de Banca Naţională pe 
numele Belet A lexandru. O 
declar nulă.

•  P ierdut legitim aţie de ser­
viciu, eliberată de „Polsib“ Si­
biu, pe numele Belea Eugen. 
O declar nulă.

« P ierdut legitimaţie de ser­
viciu. eliberată de în trep rin ­
derea „13 Decembrie“, pe nu ­
mele Viiîtilă Maria. O declar 
nulă.

DECES
•  Colegii pensionari de la 

fostul IFET Sibiu, anunţă cu 
m ultă durere încetarea din via­
tă a fostului consilier juridic,

NISTOR GHEORGHE 
— 82 ani —

Înm orm întarea a avut loc la 
Porum bacu de Jos, în 17 ia­
nuarie a.c. Condoleanţe fami­
liei îndoliate.

FILIALA DE 
REŢELE ELECTRICE 

SIBIU
Deoarece consumul de energie electrică Fără forme 

legale (contract de furnizare a energiei electrice), 
constituie contravenţie şi se sancţionează conform 
legsilaţiei în vigoare, FILIALA DE REŢELE ELEC­
TRICE SIBIU face un apel la toţi agenţii economici 
care pentru desfăşurarea activităţii consumă energie 
electrică şi nu au încheiat contract în acest sens, să 
se prezinte pini la data de 31.01.1993, la sediile subu­
nităţilor din Sibiu şi Mediaş, pentru perfectarea con­
tractului de furnizare a energiei electrice.
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+ ANTON CRIHAN
'  în  ziua dg 9 ianuarie 1993, 
în localitatea Saint Louis 
din statul Missouri — USA 
—, s-a stins din viaţă cel 
care a fost Anton Crihan, 
m em bru al Sfatului Ţării 
de la Chişinău, care la 27 
m artie 1918, a votat Unirea 
Basarabiei cu Patria Mamă, 
România.

Anton Crihan s-a născut 
în ziua de 10 Iulie 1883, în 
comuna Sângere!. judeţul 
Bălţi. Cursul prim ar l-a u r­
mat în satul natal, iar 
cursurile secundare la Chi­
şinău, după care a urm at 
facultatea de drept, începu­
tă ia Chişinău şi term inată 
ia Bucureşti, susţinîndu-şi 
doctoratul în Franţa.

A fost cadru didactic u-

niversiţar şi, din cauza tă ­
vălugului ruso-bolşevic ca­
re se rostogolea peste ţara 
noastră, a fost silit să emi­
greze.

Răm ăşiţele păm înteşti a- 
le acestui m are român au 
sosit cu un avion special 
din USA la Bucureşti, ieri, 
19 ianuarie. Corpul neîsu- 
fleţit a fost expus la m ă­
năstirea Caşin.

Joi, 21 ianuarie a.c-, cor­
tegiul funerar va pleca spre 
Basarabia, spre satul natal 
al marelui defunct, pentru 
a fi înhum at în comuna sa 
natală, Sângere! din jude­
ţu l Bălţi-

veteran de război 
Valerian SÂRBU

S o c ie ta te a  c o m e r c ia lă

„SALUBRIS" S .Â .
cu sediul în SIBIU, str- Valea Mare nr. 6 anunţă 

LICITAŢIE PUBLICĂ
pentru atribuirea în LOCAŢIE* DE GESTIUNE a 
următoarelor obiective:
PARCĂRI:

— RÎULUI — VIROLA;
— HOTEL PARC;
— HAN DUMBRAVA;
— SPITAL PUBLIC (vizavi de maternitate);
— CAZARMA 90 — Piaţa Unirii;
— PIAŢA GĂRII;
— XENOPOL;
— NICOLAE IORGA (Kolarov);
— AEROPORT;
— PARCAREA DIN FAŢA MATERNITĂŢII; 

şi alte parcări nenominalizate, existente în oraş.
— GRUP SANITAR PĂDUREA DUMBRAVA; 
Licitaţia va avea loc în data de 22 IANUARIE

1993, ORA 9,30, LA SEDIUL SOCIETĂŢII- TAXA 
de participare 1000 DE LEI, SE ACHITĂ ANTICI­
PAT. Informaţii suplimentare, la telefon 41 32 52.

Informăm, de asemenea, agenţii economici că în 
conofrmitate cu Hotărîrea nr. 53 a Consiliului Mu­
nicipal Sibiu PREŢURILE PRACTICATE DE S.C- 
„SALUBRIS“ ÎNCEPÎND CU DATA DE 01.12’92, 
SÍNT URMĂTOARELE:

1. Colectat şi transportat gunoi menajer — 950 
lei/mc;

2- Colectat şi transportat gunoi industrial stradal 
1316 lei/mc;

3. Depozitat gunoi şi alte materiale pe rampă de 
către agenţii economici care efectuează trans­
portul cu mijloace proprii — 198 lei/mc;

4- Taxă închiriat containere 3,5 mc — 1038 lei/ 
lună;

5. Taxă închiriat pubele 100 litri — 130 lei/lună;
6. Tarif pentru agenţii economici la care s-ău per­

fectat contractele de salubritate pe mp — 27 
lei.
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S o c ie ta te a  c o m e r c ia lă

„INDES“ S. A. Sibiu
Puteţi procura cele mai parfumate portocale la pre­

ţul de numai 240 lei/kp de la ambele •'antine-restau- 

rant ale S.C. „TNDES“ S-A. SIBIU, situate pe plat­

forma „INDEPENDENŢA II“, respectiv str. OC­

NEI nr 33.I
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A nunţurile de mică publicitate apar gratuit. Doritorii sint rugaţi să decupeze cuponul, să-l 

completeze şi să-l depună la redacţia noastră sau să-l trim ită prin poştă. Nu răspundem  de 
autenticitatea datelor din anunţuri. Vă rugăm folosiţi numai litere dc tipar.
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